

**Zápis z 18. veřejného zasedání zastupitelstva městyse Mšec
konaného ve středu 15. 12. 2021**

1. Zahájení

Starosta městyse přivítal občany a členy zastupitelstva. **Přítomni:** L. Bestajovská, L. Chmelařová, T. Jílek, J. Loskot, T. Rosenbaum a M. Soule. **Omluveni:** A. Nezbeda, J. Šuma a J. Šuma st.

Starosta oznámil, že zápis ze 17. veřejného zasedání byl ověřen a nebyly proti němu vzneseny námitky, považuje se za schválený.

Zapisovatelem - jednání určena paní L. Bílková.

Ověřovatelé zápisu - určení: T. Rosenbaum a A. Zítková.

Návrh programu byl v souladu s § 93 zákona o obcích 7 dní před jednáním vyvěšen na úřední desce ÚMě a má toto znění:

1. Zahájení
2. Informace - Kanalizace a ČOV Mšec
3. Schválení rozpočtu na rok 2022
4. Rozpočtová opatření
5. Schválení obecně závazné vyhlášky č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství
6. Schválení podání žádosti o dotaci - rekonstrukce místních komunikací
7. Zpráva finančního výboru
8. Žádost starosty o prodloužení termínu usnesení – strategický plán
9. Zpráva starosty
10. Diskuse
11. Závěr

Před schválením výše uvedeného programu, L. Bestajovská navrhla doplnit program o další bod jednání a to: za bod č. 2 Informace – Kanalizace a ČOV Mšec zařadit bod: Žádost o kontrolu faktur za období 2020 – 2021.

Zastupitelstvo městyse schvaluje:

1/18 program jednání – návrh přijat, tab. č. 1

2. Informace – Kanalizace a ČOV Mšec

V tomto bodě programu starosta odpověděl na dotazy, na které se chtěl zaměřit kontrolní výbor zastupitelstva. Dohodl se s paní předsedkyní kontrolního výboru, že dotazy, které žádal kontrolní výbor, nepatří do pravomocí kontrolního výboru, a tak sdělil paní předsedkyni, že na dotazy odpoví právě na veřejném zasedání zastupitelstva. Jelikož problematika není vůbec jednoduchá, na část dotazů odpověděl právní zástupce městyse pan Hanuš Krejčí.

Kanalizace a ČOV - dne 29. 09. 2021 proběhlo kolaudační řízení, kdy nebylo shledáno žádné pochybení pro vydání kolaudace. Bylo pouze doporučeno zajistit měření průtoku

vody na odtoku, a to zejména z důvodu nové žádosti o vypouštění vod, která bude třeba od roku 2023. V měsíci listopadu došlo k opravě zpětné klapky čerpadla č. 2 na čerpací stanici č. 1 a dle informace od dodavatele dojde v tomto týdnu k zpětné instalaci kalolisu. Na vypouštění odpadních vod byla zpracována nová cenová kalkulace, pro rok 2022 se cena za stočné zvýšila na 60,89 Kč/m³. Na kanalizaci je připojeno k dnešnímu dni celkem 219 domácností.

Kolem tohoto bodu programu probíhala diskuse ohledně reklamace, pokuty, výpočtu stočného, zaměstnanců na ČOV, vrácení dotace a procenta připojených občanů na kanalizaci. Do tohoto bodu programu se přihlásili: p. Soule, pí. Bestajovská, p. Jílek, p. Krejčí, p. Prokop, pí. Chmelařová, p. Hora a starosta.

Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:

2/18 informace Kanalizace a ČOV Mšec

3. Žádost o kontrolu faktur za období 2020 – 2021

Tento bod programu navrhla pí. Bestajovská, předsedkyně kontrolního výboru. Navrhla svolat schůzku jak kontrolního, tak finančního výboru, kde proběhne kontrola faktur za rok 2020 – 2021. Schůzka výborů se uskuteční do 15. 01. 2022 a termín pro předložení kontrolovaných faktur je do 31. 12. 2021.

Zastupitelstvo městyse pověřuje:

3/18 kontrolní a finanční výbor k provedení kontroly vybraných faktur za období 2020 – 2021 a to do 15. 01. 2022 a předloží zprávy o této kontrole na dalším VZZ – návrh přijat, tab. č. 2

4. Schválení rozpočtu na rok 2022

Starosta předložil důvodovou zprávu (příloha č. 2) k návrhu rozpočtu městyse Mšec na rok 2022.

Sdělil, že rozpočet na rok 2022 je schodkový, kdy celkové příjmy činní 13.987.300 Kč a celkové výdaje 35.497.000 Kč. V příjmech následujícího roku je v daňových příjmech o více než 3 mil. více než v roce letošním. V roce 2020 se předpokládalo, že díky pandemii obce dostanou o dost méně. Ve výdajích je počítáno ještě s jednou fakturou za kanalizaci, dále pak na § 2219 je pro příští rok plánováno se spolufinancováním akcí výstavba chodníků I/16 s opravou silnic a to Do Buků, Hájecká, Kaštánka, K Bažantnici, V Chaloupkách, Vítovska, Na Spravedlnosti a Na Hájích kde u obou akcí počítáme s dotací. Na vnitřní správě je počítáno s novou fasádou na obecním úřadě, na poště, a na Knížecí a spolufinancování výstavba Brány, kde taktéž počítáme s dotací. Splátka úvěru bude za rok 2022 zaplacená cca ve výši 1.300.000 Kč, což je zobrazeno ve financování. Rozdíl mezi příjmy a výdaji je krytý finančními prostředky z minulých let – pol. 8115.

Kolem tohoto bodu programu probíhala krátká diskuse, kde byly vzneseny dotazy ohledně navýšení vyšších částek na paragrafech. Do diskuse se přihlásili: p. Mikovec, pí. Chmelařová, p. Soule, p. Rosenbaum, p. Prokop, p. Kumstát, p. Závora a starosta.

Zastupitelstvo městyse schvaluje:

4/18 schodkový rozpočet na rok 2022, kdy celkové příjmy činní 13.987.300 Kč a celkové výdaje činní 35.497.000 Kč

- starosta schvaluje jednotlivá rozpočtová opatření v příjmech i výdajích do výše 500.000 Kč mezi jednotlivými paragrafy a rozpočtová opatření všech účelových dotací. Starosta schvaluje rozpočtová opatření související s financováním akce Kanalizace a ČOV Mšec - návrh nepřijat, tab. č. 3

5. Rozpočtová opatření

Starosta předložil rozpočtová opatření č. 8, 9 a 10 za rok 2021. Rozpočtové opatření č. 8 bylo na straně příjmů navýšeno o dotaci z úřadu práce ve výši 74.766 Kč ve výdajích použito na mzdy zaměstnanců, dále o dotaci na volby do Poslanecké sněmovny v částce 31.000 Kč. Ve výdajích šlo o přesun částek v rámci paragrafu, ale i z paragrafu na paragraf. Rozpočtové opatření č. 9 bylo na straně příjmů navýšeno o dotaci z úřadu práce ve výši 56.766 Kč ve výdajích použito na mzdy zaměstnanců, dále se navýšily příjmy o kompenzační bonus pandemie 7.310,55 Kč. Ve výdajích šlo o přesun několika položek. V rozpočtovém opatření č. 10 šlo pouze o přesun několika položek na výdajích.

Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:

5/18 rozpočtová opatření č. 8, 9 a 10 za rok 2021

6. Schválení obecně závazné vyhlášky č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství

Starosta předložil ke schválení OZV č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Tato vyhláška je upravena dle platné současné legislativy, zejména nového zákona o odpadech. Mění se název, a již není třeba stanovovat poplatek dle výpočtu nákladů předcházejícího roku. Zůstává cena stejná 650 Kč na osobu, zůstává osvobození dětí do tří let věku. Nově je ve vyhlášce osvobození poplatníků tam, kde není možné zajistit technicky svoz, tzn. - osvobozuje se poplatník, který je z lokality, kde není prováděn z technických důvodů svoz odpadů svozovou firmou. Jedná se o lokalitu u Červeného rybníka, kde obec Mšecké Žehrovice ruší svoz komunálního odpadu v lokalitě U Červeného rybníka a nahrazuje ho odpadovými pytli s tím, že poplatník musí odvézt naplněné pytle v provozní době obecního úřadu na dvůr obecního úřadu. Městys Mšec k tomuto přistupujeme jako obec Řevničov, a to tak, že do této lokality není možné zajíždět, takže poplatníky v této lokalitě osvobodíme od poplatku a nebudeme zde zajišťovat svozy.

Kolem tohoto bodu programu probíhala diskuse ohledně: snížení svozů poplatníkům, využití BIO popelnice v zimě na svoz popela, kolik bude stát připravený svoz na příští rok, co se děje s nevyužitými svozy a kdo bude, odvážet odpadky v lokalitě u Červeného rybníka. Do diskuse se přihlásili: pí. Křenková, p. Majer, p. Kumstát, p. Prokop, p. Maloš, pí. Bestajovská, p. Soule a starosta.

Zastupitelstvo městyse schvaluje:

6/18 OZV č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství – návrh přijat, tab. č. 4

7. Schválení podání žádosti o dotaci - rekonstrukce místních komunikací

Starosta požádal o schválení podání dotace na opravu povrchu místních komunikací a to ulic: Do Buků, Hájecká, Na Spravedlnosti, Na Hájích, Kaštanka, K Bažantnici, v Chaloupkách a Vítovská. Celková výše dotace je 80% max. 10 milionů Kč. Žádost se bude týkat celých 10 milionů. Což bude právě těch 80%. Na výše jmenované ulice jsou vypracovány projekty, rozpočty, souhlasy vlastníků tam, kde není vlastníkem městyse a vyjádření stavebního úřadu v Rakovníku. Kolem bodu programu probíhala diskuse: kdo bude dělat projekty, jak se bude soutěžit, proč není v návrhu zahrnuta Panelka, kdo vybíral ulice, které se budou opravovat, jaká část Kaštánky se bude opravovat a proč není v návrhu Zelené náměstí. Do diskuse se přihlásili: pí. Bestajovská, p. Prokop, p. Soule, p. Majer, p. Maloš, pí. Chmelařová, pí. Klevetová a starosta.

Zastupitelstvo městyse schvaluje a souhlasí:

7/18 s podáním žádosti o dotaci na akci rekonstrukce místních komunikací do programu MMR dotační titul 117d8210A Podpora obnovy místních komunikací - návrh přijat, tab. č. 5

8. Zpráva finančního výboru

Slečna Zítková přednesla zprávu finančního výboru za rok 2021 (příloha č. 4).

Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:

8/18 zprávu finančního výboru za rok 2021

9. Žádost starosty o prodloužení termínu usnesení – strategický plán

Starostovi bylo uloženo předložit nejpozději do listopadu obnovu strategického plánu, tento úkol se starostovi nepodařilo splnit, a proto zastupitelstvo co nejučtivěji požádal o prodloužení tohoto úkolu do konce ledna 2022.

Důvodová zpráva:

Do obnovy strategického plánu jsem chtěl zařadit i výstupy z architektonických studií, které byly plánovány na léto 2021. Vzhledem k tomu, že hned u první studie lokality pod Kostelem byly podány námitky od 116 občanů k této studii v září 2021, pozastavili se práce na této studii, tak jsem ji nemohl zařadit do projektů akčního plánu, a proto jsem tuto myšlenku opustil a během měsíce října dal dohromady podněty, které jsem obdržel a kolem půlky listopadu jsem požádal zpracovatele stávajícího strategického plánu pana Bernarda o obnovu. Pan Bernard mi sdělil, že pro absolutní pracovní vytíženost obnovu nemůže zpracovat a doporučil mi pana Doležala, se kterým mám dohodnuto, že obnova strategického plánu bude zpracována do konce roku 2021, a poté ji bude možno projednat s veřejností. Kolem tohoto bodu programu probíhala diskuse ohledně strategického plánu. Závěr z diskuse: starosta vypracuje anketu, která se zveřejní v Mšeckých listech a na webových stránkách městyse. Občané budou mít tak možnost vyjádřit se k tomu, co by v obci chtěli změnit či vylepšit a zařadit do strategického plánu. Do diskuse se přihlásili: p. Mikovec, pí. Bestajovská, pí. Chmelařová, p. Rosenbaum, p. Prokop, p. Závora, p. Soule, p. Richtr, p. Jílek a starosta.

Zastupitelstvo městyse prodlužuje a ukládá:

9/18 starostovi termín usnesení 5.13. do konce března 2022 a ukládá starostovi zveřejnit v Mšeckých listech a na webových stránkách městyse výzvu, aby se do tvorby strategického plánu zapojila široká veřejnost, a to s termínem zaslání návrhu od veřejnosti do 15. 02. 2022 - návrh přijat, tab. č. 6

10. Zpráva starosty – příloha č. 3

Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:

10/18 zprávu starosty

11. Diskuse

Než starosta zahájil diskusi, přerušil jednání na 5 min. a chtěl se dohodnout se zastupiteli, kteří hlasovali proti rozpočtu na případné dohodě a schválení rozpočtu na rok 2022, jelikož je rozpočet na rok 2022 pro městys klíčový, a to i z důvodu možné platby 10 mil. faktury za kanalizaci v lednu 2022. I přes tuto výzvu starosty a vážnost situace, zastupitelé L. Bestajovská, L. Chmelařová, T. Jílek a M. Soule odmítli navržený rozpočet schválit. Přihlásila se sl. Zítková, která se dotazovala zastupitelů, jaké mají důvody k neschválení rozpočtu a zda si jsou vědomi, co obnáší neschválení. Pan Soule řekl, že ví, co to znamená, a že na rozhodnutí nechce nic měnit. Dále se přihlásila pí. Bestajovská, která by chtěla nejdříve provést kontrolu faktur viz. bod jednání č. 3. Na tuto připomínku L. Bestajovské starosta odpověděl, že kontrola faktur nesouvisí s rozpočtem na rok 2022 a není to důvod pro jeho neschválení.

Diskuse – do tohoto bodu programu se přihlásili: p. Závora, p. Mikovec, pí. Křenková, p. Prokop, p. Jílek, pí. Bestajovská, p. Soule, pí. Malošová, p. Majer, p. Kumstát a starosta. Diskutovalo se o: chodnicích, opravě silnic, jízdních řádech, rozkopané silnici před domem čp. 33, zaplacené faktury za opravu sloupku u školy, opravě WC + bytu v restauraci Na Knížecí, strategickém plánu, dotaci na opravu silnic, dotazu na skládku Lány, údržbě obce a kolik má zaměstnanců, úklidu listí v parku, úklidu sněhu, omluvených zastupitelích na VZZ a o úsekovém měření.

12. Závěr

Na závěr starosta poděkoval za vstřícnost, popřál všem příjemné prožití vánočních svátků, v novém roce hodně zdraví, štěstí a pohody. Zasedání bylo ukončeno 22:19 hod.



Tomáš Rosenbaum
ověřovatel



Jiří Loskot
starosta



Alexandra Zítková
ověřovatel

Ve Mšeci dne 16. 12. 2021

Přílohy: č. 1 – tabulka o hlasování
 č. 2 – důvodová zpráva
 č. 3 – zpráva starosty
 č. 4 – zpráva finančního výboru
 č. 5 – OZV č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství

Hlasování zastupitelů - 18. veřejné zasedání Zastupitelstva městyse Mšec konané dne 15. 12. 2021 od 19.00 hodin v kulturním zařízení

Návrh usnesení

Zastupitelé

Zastupitelé	č 1 Program jednání 1/18	č 2 Žádost o kontrolu faktur 3/18	č 3 Rozpočet na rok 2022 4/18	č 4 OZV č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 6/18	č 5 Podání žádosti o dotaci - rekonstrukce místních komunikací 7/18	č 6 Prodloužení termínu strategický plán 9/18
Bestajovská Libuše	+	+	-	+	+	+
Chmelařová Lenka	+	+	-	+	+	+
Jílek Tomáš	+	+	-	+	+	+
Loskot Jiří	+	+	+	+	+	+
Nezboda Aleš						
Rosenbaum Tomáš	+	+	+	+	+	+
Soule Mani	+	+	-	+	+	+
Šuma Jiří ml.						
Šuma Jiří						

Poznámka k hlasování: + pro - proti 0 zdržel se

Důvodová zpráva k návrhu rozpočtu na rok 2022

Vážené zastupitelstvo,

ve smyslu příslušných ustanovení zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů Vám předkládám návrh rozpočtu na rok 2022 jako schodkový. Tento návrh rozpočtu je koncipován tak, že obsahuje základní ukazatele, jimž se orgány územního samosprávného celku mají povinnost řídit (§ 12 zákona č. 250/2000 Sb.). Po schválení návrhu rozpočtu zastupitelstvem městyse bude realizován ve smyslu ustanovení § 14 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů tzv. rozpis rozpočtu v třídění dle rozpočtové skladby. Změny rozpočtu v průběhu roku 2022 budou průběžně prováděny rozpočtovými opatřeními. Rozpočtová opatření se provedou povinně podle § 16 odst. 4 zákona č. 250/2000 Sb., a provádí je rada městyse, v našem případě starosta dle § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění. Z tohoto důvodu Vás žádám dle § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích v platném znění o schválení, že jako starosta mohu provádět rozpočtová opatření v rozsahu do 500.000 Kč. Jelikož do rozpočtu na rok 2022 nelze zařadit účelové dotace (např. od KÚSK a ÚP), protože neznáme jejich výši, žádám Vás o schválení, že mohu jako starosta provádět rozpočtová opatření pro účelové dotace jak na straně příjmové, tak výdajové.

Vážený zastupitelé, předkládám Vám návrh stanovení rozsahu rozpočtových opatření prováděných starostou městyse.

Starosta schvaluje:

- Jednotlivá rozpočtová opatření v příjmech i výdajích až do výše 500.000 Kč mezi jednotlivými paragrafy
- Rozpočtová opatření všech účelových dotací
- Rozpočtová opatření související s financováním akce Kanalizace a ČOV Mšec

Zpráva starosty

Vážené dámy a pánové, vážené zastupitelstvo městyse Mšec, předkládám Vám zprávu starosty za období od minulého VZZ v září 2021 až do dnešního dne.

Naše svazková škola - V září 2021 nastoupilo do první třídy 21 žáků. Koncem září se žáci celé Základní školy ve Mšeci pustili do projektové výuky na téma. Den evropských jazyků. V pondělí 11. 10. 2021 se vypravil autobus plný žáků 4. a 5. ročníku za doprovodu paní učitelek do Hvězdárny ve Slaném. Vybraná čtveřice žáků 4. a 5. třídy se v pondělí 11. 10. 2021 zúčastnila soutěže Mladý zahrádkář v Rakovníku. Ve dnech 27. – 29. 10. 2021 byly vyhlášeny pro žáky ZŠ podzimní prázdniny. V pátek 5. listopadu se konal první ročník soutěže ve skoku vysokém – Mšecká laťka. Akce se zúčastnilo 30 žáků a zákyň z druhého stupně ZŠ a MŠ Bez hranic. Dle nařízení ministerstva školství proběhlo testování žáků na Covid nejen 22. - 29. 11., ale i následné týdny. Ve čtvrtek 11. listopadu 2021 se sešli zástupci, tříd v rámci pravidelných setkání Školního parlamentu, se zástupkyní školy. Dne 10. 12. 2021 proběhlo jednání VH DSO Bez hranic, za zřizovatele školy na tomto jednání byli zvoleni do nové školské rady - pan starosta Srbče Vít Řebík a paní místostarostka Tuřan paní Kateřina Vykouková.

Kanalizace a ČOV - se zprávou jsem Vás seznámil již v bodě č. 2 dnešního programu.

Komunální odpad - od 1. 10. 2021 byl zaveden vývoz odpadu systémem D2D. Potvrdilo se, že tento systém nám zabezpečil, že zmizel nepořádek kolem 1100 l kontejnerů a funguje to, že občané, kteří se do systému D2D nezapojili, mohou vytríděný odpad odkládat ve sběrném místě. Připravil jsem dle nového zákona o odpadech OZV č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.

U firmy V Projekt byla objednána dokumentace a projekt nové fasády budovy restaurace Na Knížecí.

Výstavba nových chodníků při silnici I/16 – je vydáno stavební povolení pro změnu stavby. Před dokončením je připraveno výběrové řízení na dodavatele stavby, které se spustí v nejbližší době.

Jednám s pražskými architekty o zpracování nové architektonické studie, schůzka by měla proběhnout počátkem ledna 2022.

V souvislosti s podáním žádosti o dotaci na opravu místních komunikací bylo provedeno geometrické zaměření ulic: Do Buků, Hájecká, Na Spravedlnosti, Na Hájích, Kaštanka, K Bažantnici, v Chaloupkách a Vítovská. Na základě tohoto zaměření byly objednány projekty, včetně rozpočtů u firmy K Projekt. Objednáno je také zpracování žádosti o podporu u firmy Witendr.

Bylo požádáno o dopravní značení snížení rychlosti v ulici Valentova. Toto snížení rychlosti bylo Městským úřadem v Rakovníku zamítnuto.

Z důvodu pandemické situace a na základě žádosti paní hejtmanky a ministra zdravotnictví, ale také zejména s přihlédnutím ke karanténě několika tříd naší školy, bylo zrušeno slavnostní rozsvícení vánočního stromu, jarmark a mikulášská nadílka.

Dne 9. 12. 2021 proběhlo v restauraci Na Knížecí veřejné projednání změny č. 2 ÚP.

Dne 10. 12. 2021 proběhl na Úřadě městyse dílčí audit hospodaření se závěrem: výtka, že závěrečný účet a účetní závěrka nebyly projednány do 30. 6. 2021. Ostatní kontrolované věci bez výhrad.

Zpráva finančního výboru za rok 2021

Finanční výbor se v roce 2021 sešel celkem 4x a to 18. března, 19. května, 26. srpna a 1. prosince.

Všechna jednání finančního výboru vedl p. Jiří Šuma předseda výboru.

První kontrola se týkala hotovosti pokladen a kontrola placení stočného. Závěr tohoto jednání: stavy pokladen souhlasí se stavem v účetnictví a při kontrole platby stočného bylo zjištěno, že celkem je připojeno 152 domů, stočné nemají zaplacené dvě čísla popisná a celkem se vybralo 368.647 Kč.

Na druhém jednání finančního výboru proběhla kontrola finančního majetku městyse Mšec. Závěr tohoto jednání: stavy pokladen ke dni kontroly 131.423 Kč, stavy bankovních účtů k 30. 04. 55.184.167,33 Kč, podílové listy k 31.12.2020 5.512.877,91, akcie 6.841.000 Kč. A stav úvěrového účtu -17.038.222,96 Kč.

Na třetím jednání finančního výboru proběhly opět kontroly obou pokladen a dále kontrola výběru platby stočného. Závěr tohoto jednání: stavy pokladen souhlasí se stavem v účetnictví. A při kontrole platby stočného bylo zjištěno, že celkem je připojeno 206 domů, stočné nemá zaplacené 14 čísel popisných a celkem dluží 47.277 Kč.

Na posledním jednání finančního výboru proběhla kontrola hotovosti obou pokladen. Závěr tohoto jednání: stavy pokladen souhlasí se stavem v účetnictví.

Obecně závazná vyhláška městyse Mšec č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství

Zastupitelstvo městyse Mšec se na svém zasedání dne 15. 12. 2021 usnesením č. 6/18 usneslo vydat na základě § 14 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o místních poplatcích“), a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „tato vyhláška“):

Čl. 1

Úvodní ustanovení

- (1) Městys Mšec touto vyhláškou zavádí místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství (dále jen „poplatek“).
- (2) Správcem poplatku je městys Mšec.¹

Čl. 2

Poplatník

- (1) Poplatníkem poplatku je²:
 - a) fyzická osoba (včetně cizinců s trvalým nebo přechodným pobytem) přihlášená v obci³ nebo
 - b) vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce.
- (2) Spoluvlastníci nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci jsou povinni plnit poplatkovou povinnost společně a nerozdílně.⁴

¹ § 15 odst. 1 zákona, o místních poplatcích

² § 10e zákona o místních poplatcích

³ Za přihlášení fyzické osoby se podle § 16c zákona o místních poplatcích považuje

a) přihlášení k trvalému pobytu podle zákona o evidenci obyvatel, nebo

b) ohlášení místa pobytu podle zákona o pobytu cizinců na území České republiky, zákona o azylu nebo zákona o dočasné ochraně cizinců, jde-li o cizince,

1. kterému byl povolen trvalý pobyt,

2. který na území České republiky pobývá přechodně po dobu delší než 3 měsíce,

3. který je žadatelem o udělení mezinárodní ochrany nebo osobou strpěnou na území podle zákona o azylu

anebo žadatelem o poskytnutí dočasné ochrany podle zákona o dočasné ochraně cizinců, nebo

4. kterému byla udělena mezinárodní ochrana nebo jde o cizince požívajícího dočasné ochrany cizinců.

⁴ § 10p zákona o místních poplatcích

Čl. 3**Poplatkové období**

Poplatkovým obdobím poplatku je kalendářní rok.

Čl. 4**Ohlašovací povinnost**

- (1) Poplatník je povinen podat správci poplatku ohlášení nejpozději do 15 dnů ode dne vzniku své poplatkové povinnosti.
- (2) V ohlášení poplatník uvede⁵
 - a) jméno, popřípadě jména, a příjmení nebo název, obecný identifikátor, byl-li přidělen, místo pobytu nebo sídlo, sídlo podnikatele, popřípadě další adresu pro doručování; právnická osoba uvede též osoby, které jsou jejím jménem oprávněny jednat v poplatkových věcech,
 - b) čísla všech svých účtů u poskytovatelů platebních služeb, včetně poskytovatelů těchto služeb v zahraničí, užívaných v souvislosti s podnikatelskou činností, v případě, že předmět poplatku souvisí s podnikatelskou činností poplatníka,
 - c) další údaje rozhodné pro stanovení poplatku, zejména skutečnosti zakládající nárok na osvobození nebo úlevu od poplatku, a jde-li o poplatníka dle čl. 2 odst. 1 písm. b) této vyhlášky, též identifikační údaje nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci podle katastru nemovitostí.
- (3) Poplatník, který nemá sídlo nebo bydliště na území členského státu Evropské unie, jiného smluvního státu Dohody o Evropském hospodářském prostoru nebo Švýcarské konfederace, uvede také adresu svého zmocněnce v tuzemsku pro doručování.⁶
- (4) Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je poplatník povinen tuto změnu oznámit do 15 dnů ode dne, kdy nastala.⁷
- (5) Povinnost ohlásit údaj podle odstavce 2 nebo jeho změnu se nevztahuje na údaj, který může správce poplatku automatizovaným způsobem zjistit

⁵ § 14a odst. 2 zákona o místních poplatcích

⁶ § 14a odst. 3 zákona o místních poplatcích

⁷ § 14a odst. 4 zákona o místních poplatcích

z rejstříků nebo evidencí, do nichž má zřízení automatizovaný přístup. Okruh těchto údajů zveřejní správce poplatku na své úřední desce.⁸

Čl. 5

Sazba poplatku

- (1) Sazba poplatku činí 650 Kč.
- (2) Poplatek se v případě, že poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení fyzické osoby v obci, snižuje o jednu dvanáctinu za každý kalendářní měsíc, na jehož konci⁹
 - a) není tato fyzická osoba přihlášena v obci, nebo
 - b) je tato fyzická osoba od poplatku osvobozena.
- (3) Poplatek se v případě, že poplatková povinnost vznikla z důvodu vlastnictví jednotlivé nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci umístěné na území obce, snižuje o jednu dvanáctinu za každý kalendářní měsíc, na jehož konci¹⁰
 - a) je v této nemovité věci přihlášena alespoň 1 fyzická osoba,
 - b) poplatník nevlastní tuto nemovitou věc, nebo
 - c) je poplatník od poplatku osvobozen.

Čl. 6

Splatnost poplatku

- (1) Poplatek je splatný jednorázově, a to nejpozději do 30. 6. příslušného kalendářního roku.
- (2) Vznikne-li poplatková povinnost po datu splatnosti uvedeném v odstavci 1, je poplatek splatný nejpozději do 15. dne měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém poplatková povinnost vznikla.
- (3) Lhůta splatnosti neskončí poplatníkovi dříve než lhůta pro podání ohlášení podle čl. 4 odst. 1 této vyhlášky.

⁸ § 14a odst. 5 zákona o místních poplatcích

⁹ § 10h odst. 2 ve spojení s § 10o odst. 2 zákona o místních poplatcích

¹⁰ § 10h odst. 3 ve spojení s § 10o odst. 2 zákona o místních poplatcích

Čl. 7

Osvobození a úlevy

- (1) Od poplatku je osvobozena osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která je¹¹
- a) umístěna do dětského domova pro děti do 3 let věku, školského zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy nebo školského zařízení pro preventivně výchovnou péči na základě rozhodnutí soudu nebo smlouvy,
 - b) umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na základě rozhodnutí soudu, na žádost obecního úřadu obce s rozšířenou působností, zákonného zástupce dítěte nebo nezletilého,
 - c) umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením, domově pro seniory, domově se zvláštním režimem nebo v chráněném bydlení, nebo
 - d) na základě zákona omezena na osobní svobodě s výjimkou osoby vykonávající trest domácího vězení.
- (2) Od poplatku se osvobozuje osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která:
- a) je trvale přihlášená k trvalému pobytu na ohlašovně obecního úřadu
 - b) se po celý rok nezdržuje v místě pobytu a doloží potvrzení o zaplacení poplatku v jiné obci
 - c) je ve výkonu trestu odnětí svobody
 - d) je z lokality, kde není prováděn z technických důvodů svoz odpadů svozovou firmou.
 - e) je dítětem a v příslušném kalendářním roce dovrší do 3 let věku
- (6) V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj rozhodný pro osvobození nebo úlevu ve lhůtách stanovených touto vyhláškou nebo zákonem, nárok na osvobození nebo úlevu zaniká.¹²

Čl. 8

Navýšení poplatku

- (1) Nebudou-li poplatky zaplacený poplatníkem včas nebo ve správné výši, vyměří mu správce poplatku poplatek platebním výměrem nebo hromadným předpisným seznamem.¹³

¹¹ § 10g zákona o místních poplatcích

¹² § 14a odst. 6 zákona o místních poplatcích

¹³ § 11 odst. 1 zákona o místních poplatcích

- (2) Včas nezaplacené poplatky nebo část těchto poplatků může správce poplatku zvýšit až na trojnásobek; toto zvýšení je příslušenstvím poplatku sledujícím jeho osud.¹⁴

Čl. 9

Odovědnost za zaplacení poplatku¹⁵

- (1) Vznikne-li nedoplatek na poplatku poplatníkovi, který je ke dni splatnosti nezletilý a nenabyl plné svéprávnosti, nebo který je ke dni splatnosti omezen ve svéprávnosti a byl mu jmenován opatrovník spravující jeho jmění, přechází poplatková povinnost tohoto poplatníka na zákonného zástupce nebo tohoto opatrovníka; zákonný zástupce nebo opatrovník má stejné procesní postavení jako poplatník.
- (2) V případě podle odstavce 1 vyměří správce poplatku poplatek zákonnému zástupci nebo opatrovníkovi poplatníka.
- (3) Je-li zákonných zástupců nebo opatrovníků více, jsou povinni plnit poplatkovou povinnost společně a nerozdílně.

Čl. 10

Společná ustanovení

- (1) Ustanovení o nemovité věci se použijí obdobně i na jednotku, která je vymezena podle zákona o vlastnictví bytů, spolu s touto jednotkou spojeným podílem na společných částech domu, a pokud je s ní spojeno vlastnictví k pozemku, tak i spolu s podílem na tomto pozemku.¹⁶
- (2) Na svěřenský fond, podílový fond nebo fond obhospodařovaný penzijní společnostmi, do kterých je vložena nemovitá věc, se pro účely poplatků za komunální odpad hledí jako na vlastníka této nemovité věci.¹⁷

Čl. 11

Přechodná ustanovení

- (1) Údaje ohlášené poplatníkem místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování

¹⁴ § 11 odst. 3 zákona o místních poplatcích

¹⁵ § 12 zákona o místních poplatcích

¹⁶ § 10q zákona o místních poplatcích

¹⁷ § 10r zákona o místních poplatcích

komunálních odpadů ke dni předcházejícímu dni nabytí účinnosti této vyhlášky se považují za údaje ohlášené podle čl. 4 odst. 1 této vyhlášky.

- (2) Poplatkové povinnosti vzniklé před nabytím účinnosti této vyhlášky se posuzují podle dosavadních právních předpisů.

Čl. 12

Zrušovací ustanovení

Zrušuje se obecně závazná vyhláška č. 1/2020 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, ze dne 28. 12. 2020.

Čl. 13

Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2022.

.....
Tomáš Rosenbaum
místostarosta


.....
Jiří Loskot
starosta

Vyvěšeno na úřední desce dne:

Sejmuto z úřední desky dne: